

## 『トルコ語 改訂版』正誤表 (2025.1)

本書に下記の通り訂正がございました。お詫び申し上げます。

(訂正箇所太字)

訂正箇所	誤	→	正
p.132 語彙	karabalık	→	kalabalık
p.293 第 28 課 練習 2)6	<b>Ben dostuma bana yardım edip etmeyeceğini sordum.</b> Ben dostuma bana yardım edip edemeyeceğini sordum.	→	※上の一文削除  Ben dostuma bana yardım edip edemeyeceğini sordum.
別冊 p.27 第 28 課 2)6	私は友人に手伝ってくれるよう頼んだ。	→	私は友人に手伝うことができるかどうか尋ねた。